
Največja pomorska bitka in izgube na obeh 
straneh 

Zavezniki so bili že 9. aprila v norveških 
vodah in je pričela koj po izkrcanju nemških 
čet v omenjenih norveških pristaniščih v zgo
dovini največja pomorska bitka na razdalji 
700 km. Angleži in Francozi so pričeli s 150 
mornariškimi edinicami in 600 letali s sode
lovanjem norveške mornarice s 100 nemškimi 
ladjami in letalstvom najsrditejšo bitko, ki je 
prinesla zaveznikom v enem tednu zmago. 

Natančni podatki iz te pomorske bitke še 
niso znani. Zastopnik angleške mornarice je 
izjavil 14. aprila časnikarjem, da je izgubila 
nemška mornarica od pričetka vojne do da
nes (torej po tej največji bitki) dobro polo
vico svojih vojnih ladij, in sicer 68. 

V zvezi s to izjavo so objavili Angleži dne 
14. aprila podrobnejši pregled nemških po
morskih izgub. Ta pregled pravi: 

Od 5 velikih vojnih ladij, 2 bojnih križark 
in 3 oklopnic so Nemci izgubili po norveških 
službenih ugotovitvah bojno križarko »Gnei
^enau«, ki so jo potopile norveške obalne ba
terije v Oslskem fjordu (zalivu) in verjetno 
tudi >?Scharnhorst«, ki je s preparanim okle
pom pred dnevi izginila v snemžnem viharju 
na Severnem morju. Od oklopnic je bil potop
ljen »Admiral Graf von Spee« ob obali Južne 
Amerike. Najnovejša poročila pravijo, da je 
bila torpedirana tudi oklopnica »Admiral von 
Scheer». 

Ob pričetku vojne je imela Nemčija 8 kri
žark, od katerih so bile 4 gotovo uničene. 

Od 24 nemških rušilcev je bilo samo v pre
teklem tednu potopljenih 8, a poleg teh še 
nadaljnji 4. 

Od 65 podmornic pa je bilo po ugotovitvah 
angleških službenih poročilih potopljenih 40. 

Na ta način je Nemčija izgubila' najmanj 
dve petini svojih velikih vojnih ladij, polovico 
svojih križark, dobro tretjino svojih rušilcev 
in skoraj dve tretjini podmornic. 

Premoč angleške vojne mornarice postaja 
tako dan za dnem večja. Velika Britanija je 
imela ob pričetku vojne 15 velikih vojnih la
dij, potopljen je »Royal Oak«. »Rodnev« in 
»Renown« sta samo lažje poškodovana. Po
topljen je tudi »Ironduke«, ki pa je bil že iz
ločen iz vojne mornarice. Tako je Angliji 
ostalo še 14 velikih vojnih ladij in v kratkem 
se jim bo pridružilo pet novih. Razmerje med 
angleškimi in nemškimi velikimi vojnimi lad
jami je 14:3. 

Velika Britanija je imela ob pričetku 58 
lažjih in težjih križark, izmed katerih noben« 
ni izgubila. Razmerje je sedaj 58:4. 

Izmed 179 rušilcev je angleška bojna mor
narica doslej izgubila 9, razmerje je 170:16. 

Od 57 podmornic je Anglija doslej izgubila 
3, tako da jih ima še 54. Nemčija jih ima še 
približno 25. Potem takem so tudi že angleške 
podmornice v premoči napram nemškim, če
prav je bilo razmerje med njimi ob pričetku 
vojne obratno. 

Če pa se vračunajo tudi ostale nemške iz
gube, ki so bile v službenih poročilih označene 
za verjetne, tedaj je Nemčiji preostalo: 1 boj
na ladja, 1—2 oklopni križarki, 1 težka kri
žarka, 1 lažja križarka, 12 rušilcev in nedo
ločeno število podmornic, ki pa je vsekakor 
manjše od 25. 


